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BAREM DE L’EXAMEN:

Heu de contestar les quatre preguntes de I’exercici A o les quatre de 1’exercici B, sense esborrar construccions auxiliars.

BAREMO DEL EXAMEN:

Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejercicio A o a las cuatro del ejercicio B, sin borrar construcciones auxiliares.
EXERCICI A : EJERCICIO A '

1A .-Dada la planta de un cine, en la que se representa la posicion de la pantalla AB y de las dos salidas, S1 y S2, se pide:
a) Dibujar la posicién de los puntos del patio de butacas que cumplen simultdneamente (1,2 p.):
: -se ve la pantalla AB bajo un angulo de 30°
-estan situados a la misma distancia de las dos salidas, S1 y S2
b) Dibujar la posicion de los puntos del patio de butacas que cumplen simultineamente (0,8 p.):
-se ve la pantalla AB bajo un angulo de 90°
-estan situados 1o mas cercanos posible de 1a salida S1. o (2 PUNTOS)

1A.-Donada la planta d’un cinema, en la qual es representa la posicid de la pantalla AB i de les dues eixides, S1 1 S2, ¢s demana:
a) Dibuixar la posici¢ dels punts del pati de butaques que cempleixen simultaniament (1,2 p.):
- -es veu la pantalla /AB sota un angle de 30°
-gstan situats a la n.ateixa distancia de les duas eixides, $1 1 S2
b) Dibuixar la posici¢ dels punts del pati de buia:jues que covapleixen simultaniament (0,8 p.):
-es veu la pantalla AB sota un angle de 90°

-gstan situats el més proxim possible de ’eixida S1 (2 PUNTS}
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2A.- Dado el croquis adjunto, dibujar a escalal:1 el trazado de la figura, determinando geométricamente los centros de las
circunferencias y los puntos de tangencia. (2 PUNTOS)

2A.- Donat el croquis adjunt, dibuixeu a escalal:1 el tracat de la figura, determinant geométricament els centres de les
circumferéncies i els punts de tangéncia. ’ (2 PUNTS)
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Para conseguir obtener O4 dibujaré una paralela a la recta vertical
de la derecha y a O2 le restaré 22 y asi encontraré el centro O4.
Dibujaré los dos puntos de Tangencia. A'la recta es la
perpendicular y a la circunferencia O2 es la unidn de centros.
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3A.- Dadas la traza horizontal o, y la traza vertical abatida (a.) de un plano o, asi como el abatimiento del triangulo ABC contenido en
dicho plano. Se pide:

e  Representar la traza vertical de] plano (0,6 p.).
* Dibujar las proyecciones horizontal y vertical del triangulo ABC (2,4 p.). (3 PUNTOS)

3A.- Donades la traga horitzontal o, i la traga vertical abatuda (a;) d’un pla o, aixi com I’abatiment del triangle ABC contmgut en
aquest pla. Es demana:

*  Representar la traga vertical del pla (0,6 p.).
»  Dibuixar les projeccions horitzontal i vertical del triangle ABC (2,4 p.) (3 PUNTYS)
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4A.-Dados, a escala 4:5, el alzado, la planta y la vista lateral derecha de una pieza con todas sus caras planas y representada en
sistema diédrico europeo, se pide:
a) Acotar completamente la pieza segiin normas (0,9 p.)
b) Realizar un dibujo isométrico (perspectiva isométrica sin coeficientes de reduccion) de la pieza, a escala 1:1, incluyendo
todas las lineas ocultas (1,8 p.). Situar el punto O sobre el orlgen de la terna isométrica.
Se valorara el uso de la escala grafica (0,3 p.) (3 PUNTOS)

4A.- Donats, a escala 4:5, I’algat, la planta i la vista lateral dreta d’una pega amb totes les seues cares planes i representada en sistema
diedric europeu, es demana:
a) Acotar completament la peca segons normes (0,9 p.)
b) Realitzar un dibuix isométric (perspectiva isomeétrica sense coeficients de reducci6) de la pega, a escala 1:1, incloent-hi totes
les linies ocultes (1,8 p.). Situar el punt O sobre "origen de la terna isométrica.
Es valorara I’s de I’escala grafica (0,3 p.) (3 PUNTYS)

Dibujamos la escala E=4/5
para, en ella, llevar las
medidas de la figura y
comprobar lo que miden
para poder acotar. Esas
medidas las cogeremosen
la escala E=5/5 que es la
escala Real y dibujaremos la
figura en isométrica.
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BAREM DE L’EXAMEN:

Heu de contestar les quatre preguntes de I’exercici A o les quatre de I’exercici B, sense esborrar construccions auxiliars.

BAREMO DEL EXAMEN:

Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejercicio A o a las cuatro del ejercicio B, sin borrar construcciones auxiliares.
~ EXERCICI B EJERCICIO B

1B.- Se define una homologia por los pares de puntos homologos A-A’ y 0-O” y por el punto doble M-M’, y un hexagono regular
ABCDEF del que se conoce su vértice A y el centro de la circunferencia circunscrita O. Se pide: .

s Dibujar el hexagono regular (0,5 p.)

e Hallar el centro Cn y ¢l eje Ex de la homologia. (0,5 p.)

o  Trazar la figura homologa del hexagono regular. (1,0 p.) (2 PUNTOS)

1B.- Es defineix una homologia pels parells de punts homolegs A-A’ i O-O i pel punt doble M-M’, i un hexagon regular ABCDEF del
qual es coneix el seu vértex A i el centre de la circumferéncia circumscrita O. Es demana: '

e  Dibuixar I'hexagon regular (0,5 p.)

e Trobar el centre Cu i Ieix En de ’homologia. (0,5 p.)

e Tragar la figura homologa de I’hexagon regular. (1,0 p.) (2 PUNTS)
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2B.- Dibuje a escala 6:5 el objeto croquizado, determinando geométricamente

Jos centros y los puntos de tangencia «(1,6 p.). Deje dibujadas las lineas

auxiliares de construccion. Se valorard el uso de la escala grafica (0,4 p.)
(2 PUNTOS)

2B.- Dibuixeu a escala 6:5 I’objecte croquisat, determinant geométricament els
centres i els. punts de tangéncia (1,6 p.). Deixeu dibuixades les linies auxiliars
de construccio. Es valorara 1’is de 'escala grafica (0,4 p.) (2 PUNTS)
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3B.- Dada la proyecci6n vertical de un cuadrildtero ABCD contenido en el plano a, se pide:
- Obtener la proyeccién horizontal del cuadrilatero (1,0 p.)
- Aplicar el abatimiento oportuno para mostrar la verdadera magnitud del cuadrilatero (1,5 p.)
- Determinar la superficie del cuadrilatero sabiendo que la representacion estd a tamafio natural (0,5 p). (3 PUNTOS)

3B.-. Donada la projeccié vertical d’un quadrilater ABCD contingut en el pla a, es demana:
- ‘Obtindre la projeccid horitzontal del quadrilater (1,0 p.)
- Aplicar I’abatiment oporti per a mostrar la vertadera magnitud del quadrilater (1,5 p.)
- Determinar la superficie del quadrilater sabent que la representacid esta a grandaria natural (0,5 p). (3 PUNTS)

El area de un cuadrilatero es A=b-h
En este caso A=40-40=1600mm.
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4B.- Dado un dibujo isométrico de una pieza poliédrica delineado sin coeficientes de reduccion, obtenga en sistema europeo las vistas
| diédricas de alzado, planta superior y vista lateral derecha (1,8 p.). El dibujo puede hacerse indistintamente delineado a tamatfio natural
(escala 1:1) o a mano alzada, pero matiteniendo las proporciones (0,4 p). Se pide también acotar las vistas diédricas segin normas,
sabiendo que la escala del dibujo original se puede determinar a partir de la cota indicada (0,8 p.). (3 PUNTOS)

4B.- Donat un dibuix isométric d’una pega poliédrica delineat sense coeficients de reducci6, obteniu en sistema europeu les vistes
diédriques d’alcat, planta superior i vista lateral dreta (1,8 p.). El dibuix es pot fer indistintament delineat a grandaria natural (eseala
1:1) o a ma algada, perd mantenint les proporcions (0,4 p). Es demana també acotar les vistes diédriques segons normes, sabent que

I’escala del dibuix original es pot determinar a partir de la cota indicada (0,8 p.). (3 PUNTYS)
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